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„Fáradt kezedre könnyesen hajolva  
Megköszönöm néked az életet,  
Az álmaim, s fehér szívedből nőtt  
Meséidet, a tündérszépeket.”
                                  Ámon Ágnes

Az anyák napja világszerte ünnepelt nap, 
amelyen az anyaságról emlékezünk meg. A 
különböző országokban más és más napo-
kon ünneplik, Magyarországon május első 
vasárnapján.

Az anyák megünneplésének története az 
ókori Görögországba nyúlik vissza. Akko-
riban tavaszi ünnepségeket tartottak Rhe-
ának az istenek anyjának, és vele együtt az 
édesanyák tiszteletére. A történelem során 

később is voltak olyan ünnepek, amikor az 
anyákat is felköszöntötték.

A legtöbb országban ez az ünnep május-
ra, ezen belül a legtöbb helyen május má-
sodik vasárnapjára esik.   Magyarországon 
1925-ben a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 
tartotta az első ünnepet, a májusi Mária-
tisztelet hagyományaival összekapcsolva. 
1928-ban már miniszteri rendelet sorolta a 
hivatalos iskolai ünnepélyek közé az anyák 
napját. 

Anyák napja... Egy nap az évből, amikor 
az édesanya hivatalosan ünnepel, kiemelt 
fontos személy lesz. Valóban egy nap ez 
az évből? Létezik az életünkben egyetlen 
olyan nap, amikor nem kiemelkedő szere-
pet töltenek be az anyák? Nem hiszem. 

Hiszen ők azok, akik születésünktől fog-
va mellettünk állnak, amíg fel nem csepe-
redünk. Csak bennünket látnak: a fiaikat, 
lányaikat, majd unokáikat, dédunokáikat. 

ŐK azok, aki mindig várnak, és akkor 
is örülnek, ha rövid látogatásra HAZA té-
rünk a szülői házba. Máskor pedig fényké-
peinket nézegetik és örülnek a sok mosoly-
gó arcnak. 

Ők azok, akiknek elmondhatjuk, hogy 
már megint xy, aki zavarta az órán a tanár 
nénit, nekik lobogtatjuk boldogan a jeles 
bizonyítványunkat és várjuk, hogy megsi-
mogassák kezükkel hajfürtjeinket. 

Legboldogabb az a család, aki e jeles 
napon úgy ünnepelhet, hogy körülülve az 
asztalt az édesanya főzte levest kanalazhat-
ja! 

Az élet sokat adhat: pénzt, munkát, 
sikert, családot és boldogságot, de még 
ennek is csak akkor van értelme, ha meg-
oszthatjuk ezt anyánkkal. Egy anya nem 
tud annyi éves lenni, hogy ne gyerekként 
tekintsen ránk, ne gondoljon féltve ben-
nünket folyton arra, hogy merre járunk, 

Anyák napja

mit csinálunk, mi van a gyermekeinkkel, 
unokáinkkal. 

Nem véletlen, hogy íróink, költőink 
legszebb írásai és versei az édesanyához 
szólnak. Ők tudják legszebben leírni azo-
kat az érzéseket, melyeket mi magunkban 
hordozunk. Hosszan sorolhatnánk a neve-
ket: Petőfi, József Attila, Ady, Sütő András, 
Dsida Jenő...

A magyar népnyelvben elterjedt az 
ÉDES megszólítás, amely anyanyelvünk 
legszebb szava. 

Édesanyám, édes gyermekem, édes-
apám... Igen édesapám, aki szintén fon-
tos a családban és a gyermeknevelésben 
és éppen úgy részt vállal a feladatokból, 
mint az édesanya. Van olyan család, ahol 
az édesapa tölti be az anyai szerepet is. Ha 
édesanya nincs már, az apára hárul min-
den olyan feladat, mely gyermeki boldog-
ságunkat biztosítja. 

A legfontosabb, hogy a gyermekek meg-
kapják mindkét szülő szeretetét, ha lehet-
séges. Nagykorukban ez az érték legyen a 
követendő példa, hogy boldog édesapákká 
és mindig szerető édesanyákká válhassa-
nak. 

Az Abonyi Napló szerkesztői nevében 
nagy szeretettel és tisztelettel köszöntjük 
az anyákat, nagymamákat, dédikéket! Le-
gyenek egészségesek, és találják meg felne-
velt gyermekeikben boldogságukat!

Fehérné Juhász Anna
Korbély Csabáné
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Hármas évforduló a Gyulai Gaál Miklós és 
Bihari János iskolában

Az alábbiakban Simon Gáborné, a Gyulai 
Gaál Miklós Általános Iskola Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény igazgatójának 2012. 
április 21-én elhangzott ünnepi beszédét ol-
vashatják:

 
    „Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a 110 
éves Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és 
a 60 éves Bihari János Zeneiskola által ren-
dezett Jubileumi ünnepségen megjelent vala-
mennyi kedves vendégünket!

Iskolánk életében a 2011-2012-es tanévben 
hármas jubileumot ünnepelhetünk. 

Az abonyi Gyulai Iskola története a múlt 
század elejére nyúlik vissza, 1902-ben alapí-
tották elődeink Abonyi Magyar Királyi Ál-
lami Polgári Fiú- és Leányiskola néven. Vá-
rosunkban alakult meg az ország első falusi 
zeneiskolája. Ez adta az ötletet az ének-zene 
tagozat létrehozásához 1957-ben, 2002-től 
pedig alapfokú művészeti képzést is folyta-
tunk. 

A 2011-2012-es tanév iskolánk 110., az 
ének-zene tagozat 55. és a művészetoktatás 
10. tanéve. A Bihari János Zeneiskola szintén 
jubilál: fennállásának 60 évfordulóját ünnepli. 
    A két iskola élete szorosan összefonódott 
az elmúlt évtizedekben, Zenei tagozatunk 
munkáját a zeneiskola tanárai, zenekarai se-
gítik. A két iskola közötti szoros kapcsolat 
teszi lehetővé a gyönyörű hangversenyeket és 
a színdarabok bemutatását. Most a jubileum 
megünneplésére is együtt készültünk. Öröm-
mel tölt el, hogy ennyi vendéget köszönthe-
tek: megtiszteltek minket, eljöttek azok, akik 
számára e találkozás fontos. Mi pedig, akik 
intézményeink életének aktív részeseiként ma 
itt lehetünk, boldogan fedezzük fel az ismerős 
arcokat a jelenből és a távolabbi időkből. Ün-
neplünk. Az ünnep, az öröm órája, Önöktől, 
Tőletek válik széppé.

110 éves a Gyulai. /1902 – 2012/ A két év-

szám közötti évtizedek felgyorsult 
történelmi eseményekről, átala-

kulásokról, megtorpanásokról 
és fejlődésről vallanak.

110 év története ha-
t a l mas időszak. Ennyi idő 
a l a t t generációk nőttek 
fel. Vé g i g g o n d o l n i 

sem egyszerű, hogy 
hány ember kötődik 

eltéphetetlen szálakkal e 
falakhoz, az itt eltöltött évek 

emlékeihez. Új és új pedagógusok 
jöttek, tanítottak, adták tudásuk leg-

javát, megteremtették az iskola hírnevét. 
Ezek a pedagógusok tették a Gyulait város-
unk meghatározó intézményévé. Bizonyítja 
ezt az a sok itt nevelkedett, későbbi kiváló 
sportoló, művész, tudós, mesterember; akik-
re Abony is méltán büszke. Iskolánk jelen-
legi nevelőtestületéből 37-en volt gyulais 
diákként kezdtük meg pedagógus pályánkat 
egykori iskolánkban. Az iskola által képviselt 
értékrend diákként ivódott belénk. Az első 
tanító nénijeink, az osztályfőnökeink, kedves 
tanáraink a mentoraink, mestereink is lettek. 
Dudás József, Gerl Árpád, Nagy Lajos, 
Csupák Gáspár, Finna György, Drávay Jó-
zsef… Néhány név az egykori igazgatók 
közül, akiket a nagy elődök sorában tartunk 
számon. Ők alakították ki a Gyulai szellemi-
ségét. Mi, akik ma itt lehetünk, ezt adjuk át 
az utódoknak.

Úgy gondolom, nevelőtestületünk-
ben adott az elhivatottság, és a peda-
gógusok egymással összefogva tud-
nak dolgozni a közös célok érdekében. 
Ez megmutatkozott most, az évforduló meg-
ünnepléséért tett erőfeszítésekben is. Rend-
kívül színes, érdekes programot állítottak 
össze és hajtottak végre a kollégák azzal a cél-
lal, hogy a jubileumi év valamennyi tanulónk 
számára emlékezetes maradjon, és a gyerekek 
aktív szereplőkként legyenek részesei az ese-
ményeknek. 

Minden alsós osztályban faliújságot 
készítettek, amelyen egész éven át 
megjelenítették az évforduló 
eseményeit, részt vettünk 
a múzeum kézműves 
napján, és meglátogat- tuk a 
48-as sírokat, a vadas- parkban 
a gyerekek akadály- ve r s e -
nyen vettek részt. 

Október 6-án a meg-
emlékezést rendhagyó mó-
don a nagytemetőben tartot-
tuk. Naptárt állítottunk össze, az 
osztályok riportot készítettek a régi 

iskolaéletről, huszárbábokat is készítettek. 
A felsősök többfordulós vetélkedősorozatot 
szerveztek, melynek kiemelkedő eseménye 
volt az iskolatörténeti és iskolánk névadó-
jának életét feldolgozó vetélkedő a döntőbe 
jutott csapatok részvételével.

 Az évfordulóval kapcsolatban a régi játé-
kokból szervezett kiállításnak nagy sikere volt 
a felnőttek és gyerekek körében egyaránt. 
Ünnepségünk időpontjához igazodva iskola-
történeti kiállítást is szerveztünk, megjelent 
jubileumi évkönyvünk is. Több mint egy 
évszázad eseményeinek felidézésére vállal-
koztunk. A kiállítás tárgyait, relikviáit nézve 
megelevenedik a múlt: emlékek villannak 
fel. Az egykori diákok és pedagógusok vis�-
szaemlékezéseit olvasva kirajzolódik előttünk 
az egykori polgári, majd az általános iskola 
élete. Ajánlom évkönyvünket szíves figyel-
mükbe.

Sok idő telt el a dicséretes egyestől a dicsé-
retes ötösig, az olajos padlótól a linóleumig, 
a fiú- és leányosztályoktól a koedukáltakig, 
a tintatartótól a golyóstollig, a körmöstől, 
fenekestől a testi fenyítés betiltásáig, a latin 
nyelvtől az oroszon át az angolig, a cserké-
szettől az úttörőmozgalmon át a diákönkor-
mányzatig.

És hogy merre tartunk? Ma a közoktatás-
ban nem egyszerű hosszú távra tervezni. A 
változó törvényi elgondolások nem jelente-
nek kiszámítható keretet tevékenységünk-
höz. Vannak azonban olyan célok, amelyek 
minden időben alapvetők. Iskolánk 110 éves 
múltja, a nagy elődök öröksége kötelez: az 
évek alatt kimunkált értékek megőrzése, is-
kolánk jó hírnevének öregbítése a legfőbb cél. 
Kedves Vendégeink! Nemsokára szép dalla-
mok csendülnek fel. A gyermekek hangja, a 
közös zenélés öröme remélem, magával ragad 
majd mindannyiunkat.”

Fogadják szeretettel műsorunkat!

Ünnepeltek iskoláink...

60.

éves

Gyulai
Gaál

Miklós
Általános 

Iskola
AMI

ABONY

1902-2012
110.
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A Költészet Napjának megünneplése min-
den évben a József Attila Szavalóversenyhez 
kötődik, melyet immár 27. alkalommal ke-
rült megrendezésre 2012. április 14-én. 

A nap zenével kezdődött. Beethoven 
Örömódája csendült fel Lengyel Szonja, 
Nagy Borbála, Petrezselyem Eszter és Herédi 
Vivien, majd Bach Karácsonyi Oratóriuma 
Sörös Éva tanárnő, Török Alexandra, Kovács 
Krisztina, és Polyákné Györe Éva tanárnő 
előadásában.  /Felkészítő tanárok Fazekas Ta-
tár Csilla és Sörös Éva./

Ezt követően Korbély Csabáné igazgatónő 
kedves szavait hallgatva a versenyző diákok és 
felkészítő tanáraik is megnyugodtak, így egy 
bensőséges, családias nappá kerekedett ez a 
szombat délelőtt. 

Ennek a napnak igazi közösségformáló ere-
je van, és ennek érdekében a szervezők és a 
támogató önkormányzat is mindent megtett. 

A verseny alapötlete 1985-ben keletkezett, 
és azóta minden évben felhangzik a szép szó, 
a vers a díszterem falai között. Nagy szó ez 
a mai világban, amikor egyre kevesebben ol-
vasnak, sokan nem tudnak helyesen beszélni, 
írni. Sajnos a médiában is csak felszínes cse-
vegések, ronda beszéd, nívótlan programok 
láthatóak, melyek a fiatalok értékítéletét tor-
zítják. Így még jobban fel kell néznünk azok-
ra a diákokra, akik végül 27-en bejutottak a 
városi döntőbe, hiszen nem szokványos dol-
got cselekszenek, és sajnos nem is népszerűt. 

Az más dolog és hosszú évek tapasztalata 
mondatja velünk, hogy a későbbi életútjuk 
ennek folytán másképp alakul, mint a többi 
gyermekeké.

Jelenleg is sokan ültek a teremben olyanok, 
akik az első szavalóversenyek valamelyikén 

részt vettek, most pedig tanárként, hallgató-
ként jöttek el a rendezvényre. 

A zsűri tagjai is olyan személyek, akik im-
már több éve kapcsolatban állnak a versen�-
nyel. 

A zsűri elnöke Szűcs Sándor a szolnoki 
Verseghy Ferenc Gimnázium igazgatóhelyet-
tese, korábban abonyi igazgató, magyar-tör-
ténelem szakos tanár volt. 

Tagok: 
Kiszely Mihályné a Somogyi Imre Ált. is-

kola nyugalmazott ig. helyettese, pedagógu-
sa, korábban számtalan versmondó verseny 
felkészítő tanára,

Magyar Sándorné a Gyulai Gaál Miklós 
Ált. iskola nyugalmazott magyar nyelv és 
irodalom tanára, akire szintén a kezdetektől 
részt vállalt a gyerekek felkészítésében.

Nagy Andrea a Montágh Imre Általános 
Iskola igazgatója, logopédus,

Dr. Diósgyőri Gitta Cegléd város jegyzője, 
aki régi versmondónk volt, jelenleg pedig im-
már egy évtizede a zsűri munkájában is részt 
vállal. 

Az idei esztendőben nem József Attila vers 
volt a kötelező vers, hanem a nyelvvel kap-
csolatos verseket választottak a szervezők, 
melyek alapján jól felmérhető volt a ver-
senyzők közti különbség. Természetesen ezt 
még módosította a szabadon választott vers 
elmondása során szerzett pontszám. 

Az, hogy a zsűri jól döntött az első helye-
zettek tekintetében az is mutatja, hogy a kö-
zönségdíjasok is az első helyezettek lettek. 

A résztvevők vásárlási utalványt és emlék-
lapot, valamint egy-egy kisebb ajándékot 
kaptak attól függően, hogy milyen helyezést 
értek el. Minden versenyző kapott emlékla-
pot is. 

Eredmények: 
5-6. osztály: 
1. Mucsi Noémi	
Felkészítő tanár: Gulyás Andrea 
2. Kiss Bálint Döme 
Berkesiné Nagy Mariann
3. Szabó Áron
Gulyás Andrea
4. Kemenczés János
Berkesiné Nagy Mariann
5. Agócs Annamária
Berkesiné Nagy Mariann
7-8. osztály: 
1. Balogh Zsolt 
Felkészítő tanár: 
Zelei Emőke 
2. Csorna Noémi
Nagy Józsefné 
3. Soltész Daniella 
Gulyás Andrea 
4. Balogh Tamás Zsolt 

Török Istvánné 
5. Polónyi Gabriella 
Török Istvánné 

Gimnázium: 
1.Urbán Ella Virág
Felkészítő tanár: 
Mészáros Bernadett

Közönségdíjasok: 
5-6. osztály: Mucsi Noémi 
7-8. osztály: Balogh Zsolt

A kategóriák közötti szünetekben kellemes 
és hangulatos beszélgetések alakultak ki az 
üdítő, kávé és pogácsa mellett, amely oldotta 
a várakozás feszültségét. 

A zsűri elnöke eredményhirdetésekor rö-
viden elmondta, hogy milyen szempontok 
alapján adták pontszámaikat, felhívta a fi-
gyelmet a kisebb hibákra, mert szerencsére 
nagyok nem voltak. Külön megköszönte a 
gyerekeknek a felkészülést, a pedagógusok-
nak pedig a felkészítést. 

Nagyon szép nap után sétáltunk haza a déli 
napsütés kíséretében azzal az érzéssel, hogy 
szép szombat délelőttnek lehettünk részesei! 

Fehérné Juhász Anna

Szavalóverseny 27. alkalommal
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A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2012-
ben is megrendezte a Szakma Kiváló Tanulója 
Versenyt (SZKTV), kibővítve ezt az Országos 
Szakmai Tanulmányi Versennyel (OSZTV), me-
lyek országos döntőjére jubileumi „V. Szakma 
Sztár Fesztivál” elnevezéssel 2012. április 11−13. 
között Budapesten, a Hungexpo Vásárközpont-
ban került sor. Több kistérségi diák is bejutott a 
rangos rendezvényre, sőt abonyi diákok a dobo-
góra is felállhattak.

Kiss Márta megnyerte a szakácsversenyt, ő lett 
a szakma sztárja. Csáki Gábor második helyezést 
ért el szobafestő- mázoló tanulóként. Rajtuk kí-
vül indult még a kemény mezőnyben az abonyi 
Lőrinczy Annamária is, aki több országos verseny-
ről hozott már haza érmeket, idén nyolcadik lett. 
A versenyre már bejutni is hatalmas fegyvertény, 
hiszen a vidéki iskoláknak jó nevű elit fővárosi 
oktatási intézményekkel kell versenyre kelniük. 
Én magam is személyesen részt vettem a rendez-
vényen, mely szívet- lelket melengető volt, külö-
nösen látva a helyiek remek szereplését. A verseny 
a „A jó szakma felér egy diplomával” szlogen je-
gyében telt. Összesen 38 szakmában hirdettek 
versenyt, mindegyikből az ország tíz legjobbja 

Az abonyi Lőrinczy Annamária, párjával, 
Nyikos Tündével részt vett a Pelikán kupa 
szakmai versenyen, ahol kategóriájukban 
első helyezést értek el. A cuki lányok ezt a 
szolnoki versenyt már tavaly is megnyerték. 
Idén valamivel kevesebben indultak a rangos, 
tanulóknak szervezett versenyen, mint tavaly. 
Ennek oka alapvetően a pénztelenség. 

„Cuki” lányok újabb sikere

A szolnoki szakképző iskola viszont jó 
helyzetben van, hiszen jut a kiemelkedő te-
hetségek gondozására, felkészítésére is kellő 
figyelem és pénz is. Ennek is köszönhető, 
hogy a cuki cukrász lányok boldogan vehet-
ték át a kupát ebben az esztendőben is a Szol-
noki Főiskola Campusában, a Tisza ligetben.

Forrás: www.miabonyunk.hu

képviselhette iskoláját és települését.
Az induló évben 15 szakmában 2006 fő vett 

részt az írásbeli elődöntőben. A 2011. évi SZKTV 
és OSZTV versenyekre már közel 4.000 fő jelent-
kezett, az írásbeli elődöntőben 31 szakképesítés-
ben 3.857 tanuló vett részt. Az érdeklődő iskolák 
diákjai, az osztályok, csoportok egynapos szakmai 
kirándulás keretében ingyenesen vehettek részt a 
rendezvényen. Több mint 12.000 látogató érke-
zett, hogy megnézze a szakma legjobbjait. Bizo-
nyára sokat segített a pályaválasztásban az a fan-
tasztikus élmény, melyet ezen a hasábokon talán 

Bemutatom a szakma sztárjait
Abonyi diákok is a győztesek között!

nem is lehet érzékeltetni. A versenyről a legilleté-
kesebbeket, a győzteseket és az egyik kiváló szak-
oktatót kérdeztem meg, aki szintén abonyi lakos.

Kiss Márta aranyérmes szakács tanuló:
 „Rendkívül nagy ösztönző hatással volt rám 

a tavalyi (SZKTV 2011), amin nézőként vettem 
részt. Már akkor tudtam, hogy indulni szeretnék, 
sőt meg is szeretném nyerni, ezért minden tőlem 
telhetőt megtettem a sikerért, ami most úgy tűnik 
be is vált, hiszen első helyezést értem el. Viszont 
ne felejtsük el, hogy nagyon sok segítséget kaptam 
a felkészítő tanártoktól, Kovács Imrénétől illetve 
Vass Imre szakoktatótól, akik szakmai gyakorlat-
ból készítettek fel, de a gyakorlati felkészülés mellé 
több elméleti tantárgy is társult. Amit a címmel 
nyertem az a felmentés a szakmai vizsgák alól és 
így június helyett áprilisban megkapom a szak-
munkás bizonyítványomat. Remélem ez egy jó 
belépő egy színvonalas munkahelyre.”

Csáki Gábor, ezüstérmes szobafestő- mázoló ta-
nuló, Szolnoki Műszaki Szakközép- és Szakiskola 
Építészeti és Faipari Tagintézmény:

„Nem gondoltam, hogy második leszek. Mint-
egy három hetet készültünk ezekre a feladatokra. 
Hirtelen nagyon meglepődtem, hogy második 
lettem, de örültem neki. Pontosan nem tudom 
még, hogy hova megyek dolgozni, lehet, hogy 
maradok ennél a cégnél, ahol most vagyok. Ez 
még a jövő titka. Végig tanulgattam az éveket, így 
külön nem sokat kellett készülnöm rá. Elméleti 
oktatóm Nagy András volt, gyakorlatból Farkas 
József készített fel. Nekik vagyok hálás.”

Lőrinczy Veronika
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Kunfalvi Melinda, azaz barátai számára köz-
ismert nevén Meme lett a legjobb. Legalábbis 
nekünk, abonyiaknak biztosan. Rendkívül büsz-
kék lehetünk rá, hiszen megnyert egy országos 
versenyt az asztaldíszítés kategóriában. A közel-
múltban a Szakma Sztárja verseny abonyi győz-
teseit mutattuk be, most következzék Meme, aki 
a Savaria Floriadae versenyen lett első helyezett. 

 Kicsit messzire kellett utaznia a Magyar Gyu-
la Kertészeti Szakiskola tanulójának, hiszen a 
versenyt Szombathelyen rendezték meg. Meme 
Budapesten tanul, és a szép eredményről vélet-
lenül szereztünk tudomást. Azt hiszem, ezek ön-
magukért beszélnek.

Mi is volt ez a verseny?
Savaria Floriadae: virágkom-

pozíciók a barokk stílus jegyében 
A barokk kor hangulata uralta a hétvégi Sava-
ria Floriadae nemzetközi virágkötő versenyt. A 
Herman Ottó Szakközépiskola huszonharmadik 
rendezvényén e stílus jegyében készítettek a ver-
senyzők pompás virágokból csokrot, legyezőt, 
asztaldíszt. Az idén először virágszőnyeget is al-
kothattak a csapatok.

Kunfalvi Melinda beszámolója: 
 Előző hétvégén került megrendezésre Szom-

bathelyen a Savaria Floriadae, a Fiatal Virágkö-
tők XXIII. Nemzetközi Szakmai Versenye.

A téma XVI. Lajos kora volt a barokk je-
gyében. A versenyre három külföldi iskola, 
Malinovo, Karva, és Prievidza diákjai is érkeztek, 
valamint négy magyar iskola, Budapest, Kiskő-
rös, Tata, és a helyi szombathelyi iskola diákjai 
vettek részt.

A versenykiiírás szerint négy feladatban kel-
lett megmérettetnünk magunkat. Elsőként egy 
csokrot kellett készítenünk, melyet egy gazdag 
hölgynek szánunk. Második feladatként egy 
Napkirály korabeli teadélutánra kellett asztalt 
díszítenünk, természetesen virágokkal. Harma-
dik feladat egy legyező volt, melynek csak az át-
mérőjét szabták meg, minden más rajtunk múlt. 
Negyedik feladat egy közös csapatmunka volt, 

amire már előre felkészülhettünk a társainkkal. 
Egy barokk virágszőnyeget kellett készítenünk 
az iskola (Herman Ottó Kertészeti, Környezet-
védelmi, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola) 
parkjában.

A csokorhoz, az asztalhoz, valamint a legyező-
höz és a szőnyeghez szükséges előkészületek már 
a verseny előtt két héttel elkezdődtek, beleértve 
a tavaszi szünet minden percét is. A korszakra 
jellemző volt az aprólékos kidolgozottság, így 
erre mi is ügyeltünk. Én személy szerint köröm-
nyi buxusleveleket használtam fel mindhárom 
készítményemben, ezeket ragasztottam, majd 
aranyra festettem őket, hogy az akkori (néha 
színlelt) fényűző életet érzékeltessem.

A verseny előtti napon hajnali háromig fárad-
tan fűzögettük vékony drótra az aznap vásárolt 
friss jácintvirágokat, de utólag visszagondolva 
nagyon is megérte.

A verseny napján mindenki egyszerre készítet-
te a munkáit, mialatt folyamatosan ellenőrizve 
voltunk. Minden versenymunkára előre kisza-
bott idő volt, a csokorra és a legyezőre 60 perc, 
míg az asztaldíszítésre 90 perc állt a rendelkezé-
sünkre.

Az eredményt csak másnap tudtuk meg egy 
ünnepélyes megnyitó keretein belül, ami a kö-
vetkezőképp alakult:
Barokk legyező: 
I. hely - Nagy Tamás 
(Budapest, Magyar Gyula Kertészeti Szki.)
Barokk virágcsokor: 
I. hely - Solgayová Loretta 
(Malinovo, Szlovákia)
Barokk aszaldíszítés: 
I. hely - Kunfalvi Melinda 
(Budapest, Magyar Gyula Kertészeti Szki)
Összetett egyéni verseny: 
I. hely - Berdár Bernadett 
(Budapest, Magyar Gyula Kertészeti Szki) 
II. hely - Kunfalvi Melinda 

(Budapest, Magyar Gyula Kertészeti Szki.)
Iskolák versenye: 
I. hely - Magyar Gyula Kertészeti Szakközépis-
kola, Budapest
Barokk virágszőnyeg: 
I. hely - Magyar Gyula Kertészeti Szakközépis-
kola, Budapest

Az eredményekből nagyjából látszik, hogy 
iskolám, melyre büszke vagyok, nagyon sok dí-
jat elhozott, bár kétségkívül a Malinovoi csapat 
is remekelt. Sokaknak ez a verseny volt az első 
életükben, míg mások többszöri visszatérőnek, 
már-már rutinosabbnak számítottak. A rengeteg 
- néha éjszakai - munkánk meghozta a gyümöl-
csét. Minden előrejutásunkat, és támogatásun-
kat pedig (az iskolán kívül) felkészítő tanárunk-
nak köszönhetjük, Szentpéteri Szabolcsnak, aki 
végig önzetlenül, végtelen nyugalommal és tü-
relemmel segített nekünk kimeríthetetlen szak-
tudásával.

Bár néha úgy tűnt, feladjuk, mégis végigcsi-
náltuk, és nem bántuk meg. Egy ilyen verseny 
hatalmas tapasztalatbomba. Sok új technikai 
fogást lehet tanulni, és nem utolsó sorban sok 
új emberrel lehet megismerkedni, legyen az egy 
versenytárs, vagy a szakma egyik elismert Nagy 
Embere. Ezekről a versenyekről indultak el anno 
a virágkötők nagyjai, itt kezdték mindannyian a 
pályafutásukat.

Attól függetlenül, hogy minden verseny után 
megfogadom, hogy ez volt az utolsó, bármek-
kora is volt a siker, mindig elindulok egy újabb 
versenyen. Ez a verseny most abban különbözik, 
hogy igenis indulni fogok a következő hasonló 
versenyen is. Legközelebb az aquincumi verse-
nyünk lesz, majd az őszi Hortus Hungaricus, 
később pedig az Advent Verseny.

Az aquincumi versenyen a csapattémánk egy 
(és egy még nem) olimpiai sportág, a lovaglás és 
a fogathajtás. 

Kíváncsian, és lelkesen készülünk.

Meme lett a legjobb
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résztvevő közönség korosztálya nagyon széles 
skálán mozgott. ( Megtudtam  az előadótól, 
hogy nagyon örült ennek, mert  szeretné, ha 
minél többen élnének ezzel a lehetőséggel ). 
Ez a téma ugyanis korosztálytól független. 

 A másfél – két óra nagyon kellemes oldott 
hangulatban telt és igen interaktívra sikerült. 

ÖLTÖZKÖDÉS = ÖNKIFEJEZÉS
Nagyon fontos az, hogy  tudatosan viseljük 

azt ami rajtunk van, ugyanis egy idegen em-
ber 10 másodperc alatt kialakít egy képet ró-
lunk magában. Ennyi idő alatt nem tudunk 
elmondani magunkról semmi fontosat, tehát 
a megjelenésünk a leggyorsabb kommuniká-
ciós eszközünk. 

MIÉRT JÓ, HA TISZTÁBAN VA-
GYUNK VELE, HOGY MILYEN SZÍN, 
STÍLUS A HOZZÁNK LEGJOBBAN 
ILLŐ?

Kevés darabból álló, jól kombinálható, 
könnyen áttekinthető ruhatárunk lesz.

Nincs állandó vásárlási kényszer mondván: 
„Nincs egy rongyom sem!”

A kiegészítők száma minimális, ezért a 
mennyiség helyett a minőségre törekedhe-
tünk. Nem kell órákat tölteni, mire összevá-
logatjuk a megfelelő ruhát a hozzá illő kiegé-
szítőkkel.

Magabiztosan vásárolunk, nem vagyunk 
állandóan más véleményére kényszerülve.

Tisztában vagyunk vele, hogy mi áll jól, 
ezért a vásárlásra fordított idő lényegesen 
lerövidül, a költségeink töredékére csökken-
nek, mégis több pozitív megerősítést kapunk 
a megjelenésünkkel kapcsolatban.

Nem érezzük azt az állandó bizonytalansá-
got, ami akkor jelentkezik, ha több számunk-
ra tetsző dolog közül kell választanunk. Tud-
juk, hogy mi áll jól.

Kiderül, hogy milyen frizura és smink 
színek a legelőnyösebbek, így itt sem kell 
felesleges kiadásokba verni magunkat mire 
„talán” eltaláljuk mi a legjobb a számunkra.

Soha nem fogunk olyan ruhát megvásárol-
ni, ami csak a helyet /és a pénzünket/ foglal-
ja, de nem vesszük fel.

Menyasszonyoknak a tökéletes harmónia 
megteremtésére, a hozzá legjobban illő ruha 
szín,- ehhez passzoló smink és csokor színé-
nek kiválasztására.

Olyan egyedi stílust tudunk kialakítani 
magunknak, ami nem jön szembe velünk, 
soha nem megy ki a divatból, mert ez EGYE-
DÜL CSAK RÁNK JELLEMZŐ!

MIT KELL TENNI MIDEZÉRT?
RÉSZT KELL VENNI EGY SZÍN- ÉS 

STÍLUSTANÁCSADÁSON!
MIT NYERÜNK MINDEZZEL?
Szimpatikus, vonzó, harmonikus lesz a 

megjelenésünk.
Több pénz marad a zsebünkben, mert ke-

vesebbet vásárolunk.
Kevesebb idő megy el a nézelődésre, több 

marad egyéb tevékenységre.
Kevesebb a felesleges holmi, kevesebb a 

szemét és kevésbé terheljük a föld légkörét, 
ökoszisztémáját. 

Magabiztossá és tudatossá válunk.
Ezek hozzá segítenek bennünket, hogy si-

keresebbek és boldogabbak legyünk az élet 
minden területén.

MENNYIBE KERÜL EGY SZÍN- ÉS 
STÍLUS TANÁCSADÁS ?

Kiscsoportos szín tanácsadás indul 5 főtől, 
2500 Ft / fő, 

Kiscsoportos stílus tanácsadás indul 5 fő-
től, 2500 Ft / fő.

Érdeklődni és jelentkezni lehet a VÉNUSZ 
SZÉPSÉGSZALONBAN 

Abony Kossuth tér 11, tel.: 36 30  292 
1058

Az előadás végén TÓTHNÉ BALATONI 
CSILLA virágkötő beszélt az idei mennyas�-
szonyi csokor divatról.

      A klubvezető támogatókat is keresett 
az előadássorozat megvalósításához, így ke-
rülhetett sor ajándékok átadására. Az első 
előadáson részt vevők között kisorsolásra ke-
rült egy műkörömépítés  GRATZAG RITA  
manikűrös, pedikűrös, műköröm építő  
felajánlásából (VÉNUSZ SZÉPSÉGSZA-
LON),  egy 2000 Ft-os vásárlási utalvány  
SZOBONYÁNÉ ÉVA  és egy 2000 Ft-os vá-
sárlási utalvány a LILA ÜZLET  jóvoltából. 
A húsvéti hangulatot a MÓNIKA VIRÁG- 
ÉS  AJÁNDÉK BOLT biztosította egy gyö-
nyörű húsvéti asztaldísszel. Nyereményekkel 
és élményekkel gazdagon távoztak a résztve-
vők. (Volt, aki azt sérelmezte, hogy miért kell 
várni egy hónapot a következő alkalomra? )

Az első két előadáson részt vevők között 
kisorsolásra kerül majd egy 

FŐDÍJ :TELJES ÁTVÁLTOZTATJUK 
SZOLGÁLTATÁS, melyet a VÉNUSZ 
SZÉPSÉGSZALON ajánlott fel.

A következő alkalom május 8-án 17 órai 
kezdettel lesz a művelődési házban, (Báthory 
u. 2. ) melyre várják az újabb érdeklődőket is. 
Ekkor bemutatásra kerül egy komplex szín és 
stílustanácsadás, divatruha, táska-  és ékszer-
bemutatóval színesítve . Sok újabb felajánlás 
érkezett így a résztvevők között bőséges aján-
dék szoláltatás és vásárlási utalvány kerül újra 
átadásra.

MINDENKI SZÉP, CSAK NEM MIN-
DENKI TUDJA MEGMUTATNI A BEN-
NE REJLŐ SZÉPSÉGET. GYERE EL, 
TUDJ MEG TÖBBET MAGADRÓL!

Stílus klub indult a művelődési házban
A vonzerő az, amivel úgy kapunk pozitív választ, hogy nem is kérdeztünk semmit. ( Albert Camus )

Nagy érdeklődés mellet indult útjára egy 
új közösség a művelődési ház berkein belül 
április 3-án, a STÍLUS KLUB. A klub havi 
rendszerességgel azért jött létre, hogy a höl-
gyeknek, - de akár az uraknak is –, tanácsokat 
adjon az öltözködésben, szépségápolásban, 
egészségmegőrzésben.

    A klub célja, hogy minden érdeklődő 
birtokolja a vonzerőt, megtalálja azt az infor-
mációt, ami építi a személyiségét és nagyobb 
önbizalomra tegyen szert ez által, továbbá he-
lyi vállalkozók bemutatása, megismertetése.

STÍLUSOSAN ÖLTÖZKÖDNI NEM 
PÉNZ, HANEM INFORMÁCIÓ KÉRDÉ-
SE IS. NEM CSAK A GAZDAGOK TUD-
NAK SZÉPEK LENNI!

 Az első összejövetelen Lőrinczyné Lukács 
Orsolya mesterfodrász, sminkes, személyi 
styling arról beszélt, hogy mindenkinek van 
egy saját színvilága. Akkor lesz valakinek 
harmonikus a megjelenése, ha a rá jellemző 
színharmóniát és kontrasztot jeleníti meg az 
öltözködésében, hajviseletében és sminkjé-
ben is. 

Mindenki szinte minden színt hordhat, 
csak nem mindegy, hogy milyen árnyalatban. 
Olykor árnyalatnyi különbségek nagyban 
befolyásolják a megjelenésünket. Erre kiváló 
lehetőséget biztosított az ott lévő divatruha, 
amit Szobonyáné Évi adott gyönyörű divatos 
táskákkal együtt. Így a résztvevők megláthat-
ták, hogy míg az egyik árnyalat szépíti az ar-
cukat, a hasonló színű, de más árnyalatú ruha 
mennyivel előnytelenebb. Orsitól tanácsokat 
kaptak, hogy ki milyen színtípusba tartozik, 
milyen színek állnak neki jól, melyik tás-
ka passzol az ő színvilágához. Az előadáson 
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Köszönetnyilvánítás
A Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

dolgozói és a nagycsoportos óvodások 
köszönik Gulykáné Gál Erzsébet-
nek, hogy anyagi hozzájárulásával 
biztosította a gyerekek beszállítását  az Ovi 
Olimpia helyszínére.

A Szivárvány Óvoda és Bölcső-
de nagycsoportos óvodásai és a az 
óvónők megköszönik Borbély István 
törteli vállalkozónak, hogy autóbuszt 
ingyenesen bocsátotta rendelkezésünkre   a 
Somogyi Iskolába látogatáskor.

A Somogyi Imre Általános Iskola adott 
otthont a kistérségi LÜK bajnokság megren-
dezéséhez március 30-án. A LÜK bajnokság-
ban a 2. és 3. osztályosok vehetnek részt. Ez 
a játék fejleszti a tanuláshoz szükséges legfon-
tosabb képességeket, mint pl.: megfigyelés, 
összpontosítás, kitartás, problémamegoldó 

Válság van.Nem gazdaságpolitikai kérdéseket 
szeretnénk boncolgatni, de érzi ezt minden 

ember, család, önkormányzat, intézmény 
(Óvoda) is a  saját  bőrén, működésében. Válság 
van, morális válság is van, amikor az értékek és 
az értékes meghatározásakor egyre alacsonyabb-
ra kerül a mérce. Lehet, hogy válság van, de az 
adni akarás, és a kapni akarás, a szeretet érzésé-
nek örömét, semmilyen válság nem ölheti ki az 
emberekből. 

2O12. április 21. szombat. A Szivárvány Óvo-
da és Bölcsődében a daduska nénik a virágos ker-
teket szépítgettek, az óvó nénik és a gondozó né-
nik pedig a gyermeknapi ajándékot készítették el 
(dekorgumiból csigát). A jó hangulatú műhely-
munkát  régi emlékeink felelevenítése, sok-sok 
nevetés színesítette. 195 kis játékcsiga készült el. 

Munka közben sokat morfondíroztunk azon, 
vajon mi lesz a csigák sorsa. Díszítheti egy gyer-
mek íróasztalát,  szobanövény éke lehet, báb egy 

Kistérségi forduló - LÜK bajnokság

gondolkodás. A különböző témájú feladatok, 
a derűs ábrák és a motiváló gyakorlatok vál-
takozva jelennek meg.

Így volt ez a verseny napján is, amikor a 
gyerekek nagy izgalommal várták a meg-
mérettetést, matematika, logika és nyelvtan 
témakörökben. Bár egyesek nagyon gyor-

san végeztek a hat feladatlappal. Mivel nem 
a gyorsaság volt a döntő, hanem a hibátlan 
munka, - ezért be is igazolódott- a pálmát az 
vihette el, akinek sikerült hibátlanul megol-
dani a feladatlapokat. Az időeredmény csak 
az azonos hibaszámot elért versenyzőknél 
volt mérvadó.
A régiós versenyre továbbjutott tanulók a 
2. osztályosok között: 
1.Muhi Angelika Réka	 2.b (Gyulai) 
2. Kiss Botond Károly	 2.b (Gyulai) 
3. Király Liliána		  2.z (Gyulai)
A régiós versenyre továbbjutott tanulók a 
3. osztályosok között:
1. Miskolczi Luca		  3.z (Gyulai)
2. Kunkli Kinga		  3.a (Somogyi)
3. Tóth Árpád		  3.m (Somogyi)

Gratulálunk a továbbjutott tanulóknak és 
sikeres felkészülést kívánunk a régiós fordu-
lóra. Akik pedig kíváncsiak a LÜK játékra 
ajánlom, a Vanda játékboltba nézzen be. 

Farády Csilla
szervező-koordinátor

Érték és mérték a „mi csigánk”?

esti mese során, vagy „alvóka” a kisgyermek 
kezében. Tudjuk és bízunk benne, hogy azok a 
szülők, akik a mi óvodánkat választották, meg-
érzik azt a sok szeretetet, amivel ez a kis csiga 
készült, és válság ide válság oda, értékes és sze-
rethető lesz egy dekorgumi kiscsiga.  

 az Óvoda dolgozói     

Nyílt napok a Lila csoportban 
Minden tavasszal a Szivárvány Óvoda is 

megnyitja kapuját a város minden lakója előtt. 
A  meghirdetett  napokon lehetőség nyílik arra, 
hogy a csoportok napi életébe tekinthessen az 
érdeklődő.

a Lila csoportos szülők  is éltek ezzel a lehető-
séggel. Irodalom foglalkozás keretében elvittük 
vendégeinket és a gyerekeket mesék szárnyán 
„bábszínházba”. Az  aranyos tarajos kiskakas c. 
mesét báboztuk el. Az előadás nagy sikert ara-
tott, a végén  a  gyerekek is kezükre húzhatták 

a  bábokat, és elkészíhették  síkbáb formájában 
a szereplőket. Örömmel próbálták ki saját báb-
jaikat, Ötletesen adták elő a mesét. Nagyon jó 
hangulatban telt el ez a szerda délelőtt.

 Másnap a Somogyi Imre Általános Iskola 
egyik tanító nénije is meglátogatott bennün-
ket. Tízórai előtt fejlesztőjátékokkal játszottunk, 
megmutattuk, milyen ügyesen tudunk szám-
lálni. A mindennapos testnevelésen felfrissültek 
a gyerekek. Tízórai után ének-zene foglalkozá-
son kedvelt mondókákat, dalokat  énekeltünk, 
dalosjátékokat játszottunk. A tanító néni 
megdícsért mindenkit, hogy valóban felkészül-
ten várja az iskolát és jó közösséggé vált a csoport.

Falusi Sándorné
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A Karitász abonyi csoportja április 14-én Regionális Karitász Találkozót szervezett, 
ahol vendégül láttuk a ceglédi és a szolnoki csoportokat is. Jelenlétével megtisztelte a 
résztvevőket Gyurcsány Csabáné Judit a Váci Egyházmegye Karitász igazgatója is.

 Karitász abonyi csoportja

Húsvéti dísz kiállítás

Sok éve annak, hogy első alkalommal kiál-
lítást nyitottunk húsvéti díszekből. Már akkor 
láttuk, hogy az abonyi óvónők és tanárok kre-
ativitása „nem ismer határokat”, hiszen olyan 
csodálatos és változatos tárgyakkal leptek meg 
bennünket, hogy nem akartunk hinni a sze-
münknek. Azóta minden évben összegyűjtöt-
tük és díjaztuk munkájukat. 

Az idén volt az első alkalom, amikor erre 
nem tudtunk anyagiakat áldozni. De! Az óvó-
nők jelentkeztek és tudatták velünk, hogy na-
gyon szívesen megmutatják munkáikat a nélkül 
is, hogy bármilyen díjazást kapnának érte. 

Mondanom sem kell, hogy végtelenül jól 
esett ez a hozzáállás. 

A „jó azonban elnyeri jutalmát” – mondják 
a mesében. Így történt ez most a való életben 
is, hiszen megtudva a dolgot, Murvainé Kovács 
Rita gyűjtésbe kezdett. Szinte napok alatt talált 
olyan segítőket, akiknek nem győzzük megkö-
szönni az anyagi támogatást. 

Összegyűjtöttek 50.000 Ft-ot, melyből cso-
dálatos játékokat tudtunk vásárolni az óvodák 
gyermekei részére. 

Itt azonban nem csak az összeg nagyságáról 
van szó, bár az is jelentős, hanem a gesztusról, 
melyet nem először tapasztalunk. Arról, hogy a 
kultúra megsegítésére még mindig van szándék 
a vállalkozók és magánemberek részéről. 

Úgy gondolom, megérdemlik azok az embe-
rek, hogy nevüket olvassuk, akik ebben az anya-
gi problémáktól terhelt világban még mindig 
önzetlenül adnak!

Köszönjük: A Pintér és Társa Kft, Komáro-
mi Béla vállalkozó, a Ferrobau Vas- és Acélárú 
Kereskedelmi Kft. Retkes Tamás, Rozsdás Ke-
reskedelmi Kft. Antal Sándor, a Kék Delfin 
Játékbolt, Kocsiné Tóth Valéria, Parti Mihály 
és Murvainé Kovács Rita városi képviselők tá-
mogatását.

A képeken lehet látni, hogy milyen sok gye-
reknek okoztunk örömet, nézegessék hát szere-
tettel képgalériánkat. 

Korbély Csabáné

Régóta tudjuk, hogy a gyermek a látott min-
tákat követve fejlődik, szocializálódik. Nem 
mindegy tehát, hogy mit lát, mit tanítunk meg 
a számára. 

A Pingvines ovi óvónői ennek szellemében 
már több éve megrendezik az ovis mesemondó 
versenyt, építve arra, hogy a gyerekek imádják a 
meséket hallgatni, s mint a példa mutatta mon-
dani is. 

Az idei évben 11 kisgyerek volt a „döntőben”, 
ők voltak azok, akik zsűri előtt is elmondták a 
szülők, vagy az óvónő által választott mesét. 

Két kategóriában versenyeztek, középső és 
nagycsoportosok indultak a helyezésekért. 

Nagy volt az izgalom, amit igyekeztünk olda-
ni. 

Zsűritagként csodálatos élményként éltem 
meg, ahogy ezek a babakorból éppen kikerült 
picik milyen szépen, tisztán beszélve mondták el 
a néha igen csak hosszúra sikerült meséket. 

Minden zsűri elmondja, hogy nehéz a döntés. 
Itt ez hatványozottan igaz, hiszen borzalmasan 
nehéz elvonatkoztatni attól, hogy nagyon pici 
gyermekekről van szó, akik még talán nem 
annyira érzik az első, vagy második hely sú-
lyát, inkább csak sikerként élik meg a szituáci-
ót. Nagyon fontos ezért, hogy bár kiemeljük a 
nyerteseket, de a többi gyermek produkcióját 

Mesemondó Verseny a Pingvines Óvodában

is jutalmazzuk, hogy ne kudarcként élje meg az 
eseményt. 

Az óvó nénik most is gondoskodtak mindenki 
számára kisebb ajándékról és emléklapról, amit 
a résztvevők boldogan vettek át a sok izgalom 
után. 
Eredmények: 
Középső csoport: 
I. Nagy Anna Lili 
II. Hajdú Zsolt
III. Juhász Fanni
Nagycsoport: 
I. Agócs Boglárka 
II. Csizmadia Réka 
III. Tóth Máté 

Versenyen kívül mesét mondott bevezetés-
ként: Duka Csenge kiscsoportos a Napocska 
csoportból. 

Ezt követően mindenki a jól végzett munka 
örömével tért vissza a csoportjába, hogy elfo-
gyassza a többiekkel együtt a jól megérdemelt 
ebédet. 

Gratulálunk a gyerekeknek, az óvó néniknek, 
és természetesen a kedves szülőknek is, akik biz-
tatják és meseszeretetre tanítják gyermekeiket!

Karitász találkozó
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„A jó bornak is kell a cégér!”- tarja a magyar 
közmondás, ami igaz is, és ezt szem előtt tart-
va a kertbarátok minden évben megméret-
tetik boraikat „hazai pályán” egymás között. 
Ennek több haszna van, egyrészt inspirálja a 
termelőket a borok kezelésére, gondozására, 
másrészt egy rendkívül jó hangulatú kóstolás-
ra, baráti beszélgetésre is okot szolgáltat. 

Magyarország régi, híres bortermelő vidé-
kekkel büszkélkedhet, még ma is vetekszenek 
boraink más földrészek boraival. 

A jó borhoz a jó gyümölcsön kívül a ter-
melő szakértelme és gondossága is kell, mert 
csak így tud kiváló minőségű és szívesen fo-
gyasztott bort előállítani. Arról már nem is 
beszélek, hogy mennyivel finomabbak ezek 
a borok, mint az említésre sem méltó „kan-
nás”, vagy műanyag palackban forgalmazott 
italok. 

Ma a borok többsége már a pincészetekből 
kerül asztalunkra, és csak néhány „kisterme-
lő” vállalja azt a verítékes, kora tavasztól késő 
őszig tartó munkát, amivel borát megterme-
li. Valószínűleg azért is ilyen büszkék jogosan 
kapott díjaikra. 

A borokat hozzáértő zsűri értékeli, mely-
nek tagjai: 

- Pálinkás Miklós borász, aki évek óta elnö-
ke a borversenyeknek,

- Rieger Ármin 
- Gönczöl Ilona 
- Kudor Jenő

Az idei évben a borverseny kicsit más volt, 
mint a többi, hiszen komolyzenei műsorral 
kezdődött.

Elsőként S. Tóth Izabella játszott zongo-
rán, majd Barati Bendegúz tubán. Felkészítő 
és kísérő tanár: Kovács Erika 

A megjelenteket Kovács László a kertbarát 
kör elnöke köszöntötte. Elmondta, hogy a 
borversenyhez kapcsolódóan meghirdetésre 
került a pogácsasütő verseny és a bordalnok 

Borverseny a kertbarátok rendezésében...

verseny is. 
Mindkettőhöz szakértő zsűri került meg-

hívásra. A pogácsasütőket Mészáros István a 
Mészáros vendéglő tulajdona, Fekete Tibor 
az Innoven kft. vezetője és Csányi Sándor a 
Magyar Gasztronómiai Fesztiválok Egyesület 
elnöke, a szolnoki Gulyásfesztivál főszervező-
je értékelte. 

A bordalnok verseny résztvevőit pedig Ba-
kosné Kocsi Judit a zeneiskola igazgatója, 
Kovács Erika a zeneiskola igazgató helyettese 
és P. Tóth Erika szolfézstanár hallgatta és ér-
tékelte. 

A kezdeti félénkség után, az elfogyasztott 
„kedélyjavítók” megfelelő mennyiségének 
bevitelével, a nótázók kedve is megjött, alig 
győzték átadni a mikrofont egymásnak. Ki-
tétel volt, hogy a borral kapcsolatban legyen 
az elhangzott dal. A dalok, ha nem is mindig 
pontosan, de nagyon lelkesen hangoztak el. 
A zsűri azonban edzett volt és „egyhangúlag” 
döntött, mi több még énekelt is ráadásként.   

A „verseny” végeztével azonban folytató-
dott az éneklés, melyhez nagy segítséget nyúj-
tott Lakatos Zoltán a Rajkó zenekar prímása. 

Mondanom sem kell, hogy a végére a zsű-
rizett „anyag” is elfogyott. 

Az eredmények: 

ÚJ FEHÉR BOR:
I. Bene László
II. Kiss Béla
III. Jandácsik István

Ó FEHÉR BOR:
I. Kiss Béla
II. Magyar László
III. Nagy Sándor

VÖRÖS BOR:
I. Bujdosó István
II. Nagy Mihály
III. Nagy István

POGÁCSASÜTŐ VERSENY:
I. Baksa Zsolt
II. Gönczöl Tiborné
III. Kiss Béla

BORDALNOK VERSENY:
I. Nagy Sándor
II. Egedi Miklós
III. Péter Károly

Gratulálunk a nyerteseknek, a szervezők-
nek és minden résztvevőnek!

Fehérné Juhász Anna 
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Autós tuning találkozó

Rendőrségi nyílt nap
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A Dzsungel könyve előadásáról
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Takács József  82 év, Újszász, Kapás 
József, Jamrich János 84 év, Petőfi u. 
2., Veres István 76 év, Szolnoki u. 67., 
Kovács Gyuláné 74 év, Szolnoki u. 83., 
Matusinka Ferenc 54 év, Ady Endre u. 
14., Bálint Ferenc 87 év, Vörösmarty u. 
2/a., Major Béla 82 év, Damjanich u. 
9., Molnár Lászlóné 81 év, Kazinczy F. 
u. 36., Homoki István 86 év, Széche-
nyi u. 23., Varga László 50 év, Bicskei 
u. 27., Szabó Sándor 57 év, Kisfaludy 
u. 58., Szekeres István 83 év, Batthyá-
ny u. 49. Kapás József 55 éves, Vasút 
u., Skultéti Istvánné 88 éves, Rákóczi 
u. 27/a, Szabó Lajos 84 éves, Bodócs 
köz 26., Majercsik Margit 89 éves, Érd, 
Gereben u.27.

Halottaink
„Testem már a földanyák kebelébe megyen, 
lelkem csillagok közt száguld az éjjelen! „

(Gárdonyi Géza)

Házasságok

Köszöntjük a közelmúltban 
házasságot kötött párokat:

Fogd Krisztina -  
Retkes Róbert Ferenc

Fejős Edina – Falusi Péter
Gratulálunk!

„Ha két karod átölel, 
s az évek így suhannak el, 
boldog leszek mindörökké 
nem eresztlek soha többé.”

Az Abonett KC lányai két győztes mérkő-
zéssel köszöntötték Guth András vállalko-
zót, aki a kezdődobást is elvégezte a hölgyek 
meccsén. A város egyik ipari üzemének tu-
lajdonosa többször adakozott már jótékony 

Isten éltesse Bandi bácsi!

célokra és a sportot is szívügyének tekinti, így 
önzetlenül ad támogatást az egyesületeknek 
is. Bandi bácsi 70 éves. Szerkesztőségünk és 
Abony város lakossága nevében sok boldog-
ságot kívánunk mi is!
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Az abonyi Somogyi Imre Általános Iskola 
7. osztályos tanulói közül 40 gyermek tanul-
mányi kiránduláson vett részt április 18-20. 

„HATÁRTALANUL!” „Barangolás – Hunyad megyében Kinizsi Pál nyomán”

Az Apáczai Kiadó ebben a tanévben má-
sodszor indított levelezős komplex tehet-
séggondozó tanulmányi versenyt első osz-
tályosok részére. Iskolánkból egy csapat a 
,,MANÓCSKÁK” csapata vett részt a ver-
sengésben.

A csapat tagjai :    Kiss Dana Flóra   1.t.
		      Fekete Tibor    1.t.
		      Micskó Milán     1.t.
Az országos döntőre a három fordulóban 

szerzett pontjaik és a pontos munkájuknak 

Sporteredmények
a Somogyiban!

Április 3-án Tápiószecsőn, megyei mezei 
futóversenyen voltak diákjaink, ahol az aláb-
bi eredmények születtek:

1500 m-en III. korcsoportos leány:
I. helyezett (megyebajnok):
Soós Fanni Kinga 6.mt.
V. helyezett Hommer Csilla 6.t.
Csapatban a lányok megyebajnokok let-

tek. Így bejutottak az Országos Döntőbe! Az 
első helyezett csapat tagjai: Soós Fanni Kinga 
6.mt., Hommer Csilla 6.t., Batta Fruzsina 
5.t., Mucsi Noémi 6.t., Majercsik Melinda 
6.t.

Testnevelő tanár: Gulyás Péter
További eredmények:
III. korcsoportos fiúk csapatban 9. helye-

zést, míg a IV. korcsoportos leányok csapat-
ban a 6. helyezést érték el.

Az iskola dolgozói és diákjai nevében
gratulálunk eredményes sportolóinknak!

között egy dél-erdélyi utazáson. Ez az utazás 
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. „Határ-
talanul!” program keretében valósult meg, 
melyet az Alapkezelő 939.840,- forinttal tá-
mogatott. 

Szerdán reggel izgatottan készültünk az 
utazásra. Sokan most jártak először külföl-
dön. Első megálló Világoson volt, ahol meg-
tekintettük a vár romjait és a Bohus kastélyt, 
majd továbbutaztunk Dévára, ahol először 
megtekintettük magas Déva várát. Majd át-
adtuk az összegyűjtött adományokat a Böjte 
Csaba által pártfogolt gyermekeknek, beszél-
gettünk az igazgatónővel és a gyerekekkel. 
Mivel ezen a héten iskolai szünet volt csak az 
aligazgató úrral találkoztunk a Török Gábor 
Iskolaközpontban, aki elmondta, hogy egy 
nagyon új iskolában vagyunk, melyet 2005-
ben vettek birtokba a gyerekek és a pedagó-
gusok. Kissé fáradtan, elázva érkeztünk meg 

szálláshelyünkre Csernakeresztúrra, ahol an-
nál nagyobb szeretettel fogadtak bennünket.

További utunk során megtekintettük a vá-
rat Vajdahunyadon, Gyulafehérváron a Szé-
kesegyházat, Temesváron a Hunyadi kastélyt, 
jártunk a Piski arborétumban, megkoszorúz-
tuk a Kinizsi emlékművet, a Hunyadiak sír-
ját, és az aradi vértanúk emlékművét.

19-én este a Csernakeresztúri kultúrott-
honban került előadásra, helyi közönség előtt 
a Kinizsi című darab, melyben teljes egészé-
ben diákok szerepeltek. A hálás közönség vas-
tapssal köszönte meg a produkciót.

Köszönjük a pályázatkezelőnek, iskolánk-
nak, tanárainknak, szüleinknek és az iskola 
alapítványának, hogy részt vehettünk e cso-
dálatos utazáson, ahol nagyon sok élménnyel 
gazdagodtunk.

Somogyi Imre Általános Iskola, Abony
7. osztályos tanulói

Somogyi iskola: ,,Manócskák” az országos döntőn…

köszönhetően jutottak be. Közel 300 csapat-
ból 31 iskola versenyzői voltak ott az országos 
döntőn. A verseny témája – Szülőföldünk – 
Magyarország volt.

Kis csapatunk szoros versenyben a nagyon 
szép 15. helyet szerezte meg. Gratulálunk!

Köszönöm tanítványaim kitartó, szorgos 
munkáját és szüleik támogató segítségét!

Halasiné Tóth Katalin
tanító néni
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Te mit szólnál ahhoz, kedves Olvasó, ha egy-
kori gyermekkorod és fiatalságod helyszínét hi-
ába keresnéd, nem lelnéd? Pedig vannak ezzel jó 
néhányan így és nem is olyan messze. Abony-
ban az idősek még emlékeznek arra, hogy volt 
egyszer egy Tatáthányás Dűlő… Kedves, idős 
ismerősöm kért meg egy kalandos időutazásra 
és én boldogan mondtam neki igent, bár még 
nem tudtam, hogy mi vár ránk az úton… Sem-
mivé vált az a terület, ahol egykoron száz tanya 
állt. A házaknak még a romjait sem őrizte meg 
az idő. Mintha lerombolták, és felszántották 
volna a helyet, de úgy, hogy még mutatóba se 
maradjon belőle semmi sem. 

Pontosan ez történt, a mintegy 15- 16 négy-
zetkilométeres területtel, ahol egykor négy-
százan is éltek. Batta Laci bácsi megrendülten 
kalauzol végig a területen, azt mondja minden 
megváltozott, az utak is egészen máshol vannak 
már, az autó csaknem fennakad a rossz utakon. 
Szinte imádkozom, hogy ússzuk meg a kalan-
dot. Látom a madarakat a fákon, a suhanó 
őzeket, a magasfeszültség rémisztő tornyait, a 
kis patakokat, a magyar ugart, a vetett zöldellő 
mezőket, a felszántott rögös magyar földet és 
elképzelem, hogy valaha itt boldog élet volt…. 
Most csak a csend honol.

Meghatódom és megyek, Laci bácsi kérésé-
nek eleget téve. Utunk végső állomása a tanyasi 
iskola, a Nagyjárási, ahol valaha tanult. Mutatja 
az osztálytermet is és látom, nagyon szomorú. 
Mindent elloptak a régi szép épületből, amit 
csak mozdítani és használni lehetett. A gólya 
sem jár már erre, üres a fészekalap a kéményen. 
Üres a szív, az elfacsarító meztelen valóságtól.

1959-ben a tagosításkor szóltak, hogy el kell 
hagyni a tanyákat végleg, de már 1952- ben és 
53-ban is megindult a folyamat. Volt, akinek 24 
órája volt arra, hogy elmenjen. Akik maradtak, 
azoktól is elvették a jószágokat, a lovat előbb, 
később a tehenet is. Nem lehetett tartani. Aztán 
a földet, mindent elvettek. „ Cudar egy élet volt! 
20 évesen katona lettem és mire előkerültem, 
már mindent lebontottak. Beköltöztünk a vá-
rosba mi is. „ – mondja Bata Laci bácsi.

Aztán régi képeket mutat, 1953-as cukorré-
paszedést, tanyasi lakodalmat, ahogy ül Mucsá-
nyi János TV-s személyiség édesapjának lován, 
cséplés 1959-ből, tanyasi összejövetelek. Mind-
ez mutatja, hogy élt a tanyavilág. Kőkeményen 
ugyan, de szeretetben, munkával, összetartással, 
szabadon és boldogan. Ennek lett vége az ötve-
nes években. Bizonyára sok embernek okozok 
örömöt kis beszámolómmal és képriportom-
mal. Fogadják mindezt olyan szeretettel, aho-
gyan Laci bácsi kalauzolt végig engem egykori 
életük szinte semmivé vált helyszínein.

Eltűnt dűlők nyomában
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A kormány határozata alapján 1992-től 
Szent György napján, április 24-én ren-
dezik meg Magyarországon a Rendőrség 
napját.

Április 24-én, az eddigi megszokott hely-
színtől eltérően – rendőrőrs épülete és udvara 
helyett - Abony Város Sportcsarnoka adott 
otthon a rendőrségi nyílt napnak. A létesít-
ményt az intézmény vezetője térítésmentesen 
bocsátotta a zsaruk rendelkezésére. 

A látogatók száma minden elképzelést 
felülmúlóan magas volt, jöttek szép számmal 
az ovisok és iskolások. Nem kellett csalód-
niuk, hiszen magas színvonalú programokat 
kínáltak a rendőrök kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt. A helyszínváltás mindenképpen 
indokolt volt, hiszen ilyen sokan nem fértek 
volna el a régi helyen. Kapás Béla főszervező-
től, rendőr törzszászlóstól megtudtam, hogy 
szerte az országban hasonló programokkal 
várják az érdeklődőket. 

A nyílt nap fénypontja egy rendőrkutyás 
bemutató volt. A vendégek kipróbálhatták 
a rendőrségi járműveket, melyeket a gimná-
zium udvarán állítottak ki. Volt egy remek 
szimulátor is, fegyvereket lehetett nézegetni, 
kézbe venni, de akinek kedve támadt ujjle-
nyomatadásra, annak sem kellett csalódnia. 
Igaz, nem vették nyilvántartásba az önkén-
teseket. A drogokról sem feledkeztek meg a 
szervezők, pontosabban a drogok ellen vívott 
harcról. Drog prevenciós és közbiztonsági 
témájú tesztet tölthettek ki a jelentkezők.                  

A rendőrség nyílt napja

Az a hír röppent fel a településen, hogy 
Pintér Gábor alezredes, Abony város őrspa-
rancsnoka távozik a városból.

A hír igaz. Erről számolt be lapunknak 
Pintér Gábor exkluzív telefonos villáminter-
jújában.

Az abonyi „főzsarut” megkeresték, maga-
sabb beosztásban folytatja tovább rendőri 
munkáját. A Bács-Kiskun Megyei Rendőr 
Főkapitányságon ajánlottak fel számára ál-
lást, május elsejétől a közrendvédelmi-osz-
tályvezető helyettese lesz. A rendőri vezető 
megtiszteltetésnek érezte a megkeresést és 
több okból sem tudott, és nem is akart nemet 
mondani a lehetőségre.

„Igaz, hogy nem volt minden fenékig tej-
fel, de én nagyon szerettem Abonyba járni. 
Azt gondolom, hogy a problémák ellenére 
sikerült egy remek csapatot szerveznünk. Ezt 
nyilván észrevették a vezetőim és kiderült, 
hogy elégedettek azzal a munkával, amit itt 
folytattam, folytattunk. Nem én kerestem 
a lehetőséget, de örülök az állásnak, hiszen 
ez egy nagy szakmai kihívás lesz számomra. 

Leköszön az abonyi őrsparancsnok
Parancsnoki munkámat is elismerték, hiszen 
idén január 1-jén betöltöttem a 25 éves szol-
gálati időmet, melynek kapcsán jutalommal 
és dicsérettel megyek el Abonyból, egy maga-
sabb beosztásba. Nagykőrösön lakom, Kecs-
kemét közelebb is van hozzám, ezt nem le-
hetett kihagyni. Egy megyei főkapitányságon 
fogok dolgozni, egy megyeszékhelyen, termé-
szetesen magasabb fizetésért is. Az utódlásom 
is megoldódott, az őrsparancsnoki székben 
eddigi helyettesem vált, Kovács Norbert 
százados. Az ő helyettese egy fiatal Ceglé-
den dolgozó főhadnagy lesz, Weigel Harri. 
Természetesen pár napon belül egy hosszabb 
lélegzetvételű leköszönő búcsúinterjút is szí-
vesen adok a MiAbonyunk-nak. „- mondta 
Pintér Gábor

Szerkesztőségünk és Olvasóink, valamint 
Abony város teljes lakossága nevében kívá-
nunk az abonyi „főzsarunak” új beosztásában 
is eredményes, jó munkát, az újonnan kine-
vezésre kerülő őrsvezetésnek pedig szintén 
ugyanezt, valamint erőt, kitartást.

 Forrás: www.miabonyunk.hu

Zsíros kenyérrel és pogácsával is megvendé-
gelték a résztvevőket az abonyi zsaruk, akik-
nek ebben a helyi polgárőr egyesület tagjai 
segítettek. Az abonyi rendőrőrs munkatársai 
szinte teljes létszámmal részt vettek a rendez-
vényen, a házigazda Pintér Gábor alezredes, 
őrsparancsnok volt. 

Több száz érdeklődő érkezett, akik pon-
tosan abba a célcsoportba tartoznak, akiknél 
nagyon fontos a felvilágosító és megelőző 
munka. A rendezvényen felléptek a helyi ál-
talános iskolák és a gimnázium csoportjai is.

    Előzetesen egy rajzverseny is meghirde-
tésre került, melyre számos, igen magas szín-
vonalú munka érkezett. Kiállítást rendeztek 
belőlük és értékelték a rajzokat. 
A díjazottak a következők lettek:
Általános iskolás korcsoport: 
1. Abonyi Kata Gyulai isk. 
2. Hegedűs Tímea Somogyi isk. 
3. Szaniszló Eszter Gyulai isk. 
4. Szabó Martina Somogyi isk. 
5. Árpás Ármin Gyulai isk. 
6. Králik Ilona Gyulai isk. 
7. Speckner Anna Somogyi isk. 
8. Duka Vanessza Somogyi isk.
Különdíj: Balogh Annamária Somogyi isk.
Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközép Iskola 
1. Balogh Anna 
2. Barna Brigitta és Majercsik Melinda 
3. Tarnóczai Dorottya és Veres Vivien

A szervezők elmondták, hogy csak kevés 

helyről kértek segítséget, de mindenki első 
szóra adakozott nekik. Ők a következők vol-
tak: Diós Krisztián, S. Tóth Sándor, Kossuth 
Pékség, Peze pékség és Földi Gyula vállalko-
zó.

A képekből is kiderül, hogy milyen reme-
kül érzeték magukat az ovisok és a diákok.

Forrás: www. miabonyunk.hu
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Az idei esztendőben több egymással össze-
függő ünnepet ülnek iskoláink. A Gyulai Gaál 
Miklós Iskola 110 éves, a zenei tagozat 55 éves a 
Bihari János Zeneiskola pedig 60 éves fennállá-
sát ünnepli. Ennek a sok kerek számnak kapcsán 
óhatatlanul az ünneplés jut eszünkbe, főleg úgy, 
hogy az iskolák fő profiljába a tanuláson kívül a 
fellépéseknek is nagy szerep jut. 

Sok-sok szép rendezvényt tartottak az évfor-
dulók kapcsán, melyek mindegyike külön-külön 
cikket érdemel, de most az évforduló központi 
ünnepségéhez nagyon közeli nagy sikerű bemu-
tatóról számolunk be a Kedves Olvasónak. 

Április 1-jén, 4-én, 13-án, 14-én összesen 6 
alkalommal adták elő a Bihari János Zeneiskola 
által pártfogolt Bihari színkör tagjai a Dzsungel 
könyve című musicalt, melyről DVD is készült. 
A darab alcíme: Maugli, a farkasok fia. A törté-
netben egy részben megtörtént eseményt dolgoz 
fel a könyv írója Rudyard Kipling. 

A Pinokkió sikere után arra gondoltak a ren-
dezők, hogy ez a történet is felkelti majd a gyere-
kek érdeklődését. a gondolatot tett követte. 

Jébert József /Öcsi/, aki a Miskolci Nemzeti 
Színház színpadmestere volt, szeretett Abo-
nyát választotta, itt él, és szerencsénkre alkot. A 
Pinokkió és a Dzsungel könyve díszleteit is Ő 
tervezte és készítette el szabadidejében amellett, 
hogy a rendezés nehéz munkáját is vállalta. Nem 
könnyű feladat, ügyelni a próbákra, rendre. 
Rendezőtársa a darab koreográfusa a rendkívül 
sokoldalú Bakos Melinda, aki a színpadra állí-
tás munkálatait, a zene, a táncok, a mozgás és 
az ének tanítását, azaz a darab „oroszlánrészét” 
oldotta meg. 

A Dzsungel könyve előadásáról

Bizony nem könnyű eljutni az első botladozó 
léptektől a Farkasok, az Asszonyok, a Majmok és 
a Keselyűk táncának megtanulásáig, mely mind 
az Ő hozzáértését, elhivatottságát és a gyerekek 
kitartását dicséri. Nem könnyű összeegyeztetni 
a tanulást, a zenetanulást, a próbákat az előadás 
szereplőinek. A darab a Gyulai iskola és a Bihari 
Színkör közös produkciója, amelynek mozgató-
rugója a háttérben meghúzódó Bakosné Kocsi 
Judit zeneiskola igazgató. Övé a felelősség, ami 
jelenleg nem kis szó, hiszen nagyon sok minden-
re kell odafigyelni. Láthatatlan, nagy kitartást 
igénylő feladat, melyért köszönet illeti. 

A gyerekek nagy átéléssel nézték a színdarabot, 
együtt „éltek” a bemutatott állatokkal és a sze-
replőket is felismerték. A játék elérte célját: kul-
turált körülmények között igényesen előadott 
játékban gyönyörködhettek azok az abonyiak, 
akik eljöttek az előadásra. Csupa nevetés és vi-
dámság volt az előadások hangulata. 

A tervek szerint Kőröstetétlenre és Törtelre, a 
Malom Művelődési Házba mennek, a gyerme-
keknek és felnőtteknek megismertetni a dzsun-
gel törvényeit, a vadállatok világát.

Az abonyi színjátszás újra a virágkorát éli. A 
két színkör témájában más-más jelenetekkel szó-
rakoztatja a fiatalokat és időseket egyaránt. 

A Nagyabonyi Színkör bemutatói sok érdek-
lődőt és az amatőr színjátszáshoz kedvet érző iro-
dalom és zenebarátot vonz maga köré. A rendező 
Király Béláné méltán kap dicséreteket egy-egy 
bemutató, előadás után. Sok sikert kívánnak a 
társulatnak a Bihari Színkör vezetői és tagjai!

Színjátszó körbe járni és teljes szívvel játszani 

csak az tud jól, aki kész arra az áldozatra is, hogy 
esténként, hétvégén is be menjen a többiekkel 
szöveget, dalszöveget próbálni, betanulni. Né-
hányan már szinte profi előadókká nőtték ki 
magukat!

A rendezvények, színdarabok nem tudnának 
támogatók nélkül megélni. Ennek a darabnak is 
volt több támogatója.

Főtámogató: Abony Város Önkormányzata
Támogatók: 
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI
Bihari János zeneiskola Abony, 
Kehely Cukrászda vezetője és dolgozói Abony, 
Csontos Patika, Csontos Ildikó gyógyszerész 

Abony.

Köszönjük a szaktanárok, szereplők és a fel-
nőtt lakosság támogatását is!

A rendezőknek és szereplőknek sok sikert, jó 
szerepeket, Abony lakosságának jó szórakozást 
kíván: 

Fehérné Juhász Anna
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Húsvét: Sok húsvéti ünnepet megértem 
már, de ilyen nagy szegénység, ami rátelepe-
dett a mi kis hazánkra, csak a II. világháború 
időszakában volt tapintható. A nagy mun-
kanélküliség következtében kevés családnak 
adatott meg, hogy komolyabb bevásárlást 
engedélyezzen meg Húsvét Ünnepére. Az 
áruházakban alig-alig vásároltak az embe-
rek. Tudomásom szerint nagyon sok húsvéti 
áru nem kelt el, sonka, csokoládéfélék. Hol 
volt már az az időszak, amikor jókedvű, vi-
dám emberekkel lehetett találkozni a locsol-
kodás napján? Ebben az évben nyugalom és 
csendesség ülte meg a városunkat is. A nagy 
munkanélküliség, pénztelenség abból adó-
dott, hogy 1990 utáni időkben felelőtlen el-
adásra kerültek a jól működő szövetkezetek, 
állami gazdaságok, gyárak, üzemek, melyek 
biztosították a lakosság megélhetését. Ez 
alól nincs kivétel, minden kormány felelős 
ezért! Napjainkban nehéz elképzelni, hogy 
a keleti régióban több gyár, üzem létesüljön. 
Ennek az az oka, hogy kevés a szakképzett 
munkaerő. Ezért kellene e térségben a me-
zőgazdaságot, a feldolgozóipart erőteljesen 
támogatni! 

2012. április 2-án Schmitt Pál lemondott 
a köztársasági elnöki tisztéről. A hátterét 
mindenki ismeri! Helyét Áder János foglalta 
el. 

Zúgolódnak a munkába induló emberek, 
diákok, betegek, mert országosan 410 vonat 
közlekedését szüntették meg. Szeptember 
elsejétől igen sok iskola fogja bezárni kapu-
it. Ezzel együtt több száz pedagógus munka-
helye szűnik meg. 

Július elsejétől a Magyar Állami Opera-
házból közel ötven művészt, énekest, tán-
cost bocsátanak el. Közöttük van Tokody 
Ilona Kossuth-díjas operaénekes is! 

Életének 82-ik évében elhunyt Palásthy 
György filmrendező. 

Egy a sok filmalkotása közül: „Hahó 
Öcsi”. 

Az egyik csokoládégyár reklámarca lett 
Csukás István író. „Gombóc Artúr”, a Pom-
Pom mese figurái messze földön híresek.

Négy éve kezdték el építeni a Mercedes 
gyáregységet Kecskeméten. 2012. április 
15-én folyamatosan szállításra került 2000 
személyautó. E térségben igen jó a szakkép-
zett munkaerő!

A belügyminisztérium irodáiba 70 millió 
forint értékben vásároltak bútorokat…erre 

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
van pénz?

A Négy Mancs tagjai most csendben van-
nak, helyettük a tyúkketrecek ellenőrei bor-
zolják a gazdálkodó emberek nyugalmát. 

Ismét megrázó adóemelésekre készül a 
kormány! Ezeket a lépéseket nehezen viselik 
el főleg a kis- és középvállalkozók, keres-
kedők stb.. Ezeket az adókat már fizetjük: 
válságadó, chipsadó, kulturális adó, baleseti 
adó, ebadó. 

Rövidesen várható a gépjárművek vizs-
gáztatási díjainak 40%-os emelkedése. A 
pályaalkalmassági vizsgálat díja is 40%-kal 
emelkedik meg. Az üzemanyagok hetenkén-
ti árának emelkedése, már szinte elviselhe-
tetlen. 

Dr.Budai Gyula ügyvéd továbbra sem 
hagyja nyugton Bajnai Gordon, volt mi-
niszterelnököt. Két tucat feljelentése, mind 
elbukott a bíróságon! 

Budapest: Megkezdődött a „Fekete-sereg” 
tárgyalássorozata.

Budapest: Egy 114 tagú maffia biztosítási 
csalásokkal, álbalesetekkel keresett félmilli-
árd forintot.

Kulcs: H.Csanád Jutas négy családtagját 
megölte, három személyt a családból súlyo-
san megsebesített.

Sopron: Három középiskolás két család-
apát gyilkolt meg a soproni lőtéren. Bánják 
tetteiket, de várhatóan sok évet fognak el-
tölteni a fogházban. 

Budapest: Több mint tízezren vettek részt 
hazánkban a holokauszt áldozatainak emlé-
kére rendezett felvonuláson.

Budapest: Az Országgyűlés elfogadta az új 
állami kitüntetésekről szóló törvényt. 2013-
tól már adható lesz a Magyar Szent István 
Rend, Corvin-lánc, Magyar Becsület Rend, 
valamint a Magyar Érdem Rend.

A Széll Kálmán Terv alapján tovább foko-
zódik a megszorítás.

Balatonakarattyán és Győrben is gyilkos-
ságok történtek. 

Gyula: Hét év letöltendő fegyházbünte-
tésre ítéltek egy köröstarcsai férfit, mert rá-
támadt a rendőrökre. 

Jászárokszállás: Egy férfi holttestére buk-
kantak a Gyöngyös-patakban. Egy helybéli 
48 éves ember az áldozat.

Kaposvár: Két férfi egy lottózót rabolt ki. 
A rendőrök elfogták őket.

Székesfehérvár: Kigyulladt egy faipari 
üzem. Az üzem raktárában 40 köbméter fű-
részport tároltak.

Nyíregyháza: Lakástűzben vesztette életét 
két idős személy.

Győrújfalu: Otthonában raboltak ki egy 
postásnőt, aki munka közben rosszul lett, 
hazament, s ott vettek el a táskájából száz-
ezer forintot. 

Röszke: 46 kg kábítószert találtak a rend-
őrök egy szlovák rendszámú gépkocsiban.

Nagyvilág eseményeiből
Norvégia: Megkezdődött Jeus Breivik tár-

gyalása, aki 77 személyt ölt meg brutálisan.
Arlington: 12 tornádó söpört végig Texas 

területén. Gépkocsikat emelt a levegőbe. 
Szerencsére haláleset nem történt, de három 
ezer otthont lakhatatlanná tett!

Alaszka: Hatvanéves hórekord dőlt meg, 
ahol 3 méter friss hó esett!

Baki: A világ legnagyobb felhőkarcolójá-
nak megépítését tűzte ki Azerbajdzsán. A 
tervek szerint 1.050 m magas lesz.

Bogota: Kislánynak adott életet egy 10 
éves kolumbiai kislány!

Charlottesville:  Nem nő tovább a világ 
legmagasabb férfija. Magassága 247 cm.

Orivesi: Négy lövést adott le egy finn is-
kola osztálytermében egy fiatal férfi, de sze-
rencsére nem sérült meg senki. 

Belinszk: Letartóztattak két feltételezett 
kannibált, akik az elmúlt években a Moszk-
vától 550 km-re lévő település környékén 
hat embert öltek meg és ettek meg!

Pakisztán: Egy Boeing 737-es utasszállító 
repülőgép 127 fővel a fedélzetén lezuhant 
egy pakisztáni falura. Ötven ház vált lakha-
tatlanná. Senki sem élte túl a szerencsétlen-
séget.
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Sport és egészség

Az Abonyi Birkózó Club sportolói ezen a 
hét végén sem tétlenkedtek, több versenyen 
is diadalt arattak. Szerkesztőségünk és Olva-
sónk nevében is szeretettel gratulálunk! 

2012.04.14. Budapest, Diák II. és Gyer-
mek Szabadfogású Meghívásos Verseny

A Csepeli birkózó csarnok adott otthont 

Molnár Józsi ismét
a csúcson

Molnár József, Abony büszkesége, az Abo-
nyi Birkózó Club sportolója ismét rangos 
külföldi versenyen győzedelmeskedett. 2012. 
04. 07-én Oroszországban, Kalinyingrádban 
szabadfogású Nemzetközi versenyen Józsi 60 
kg-ban I. helyezést ért el. A versenyen izrae-
li, lengyel, német, orosz, lett, litván, magyar 
versenyzők vettek részt.

Józsi a felnőtt válogatottal együtt Kalinyin-
grádban két hetes edzőtáborban készül az olim-
piai kvalifikációs verseny sorozatra, és közben 
a felkészülés egyik állomása volt ez a verseny. 
Józsi súlycsoportjában 14 versenyző mérle-
gelt, a 8-as táblára kerülésért izraeli ellenfél-
lel kezdett, akit az első menetben tussal vert. 
A II. fordulóban lengyel ellenfelét 3:0, 7:1 
arányban, az elődöntőben orosz versenyzőt 
1:0, 0:4, 3:2 arányban, a döntőben a lett ver-
senyzőt 2:2, 4:0 győzte le.

Szerkesztőségünk, Olvasóink és Abony vá-
ros lakossága nevében szeretettel gratulálunk 
Józsi nagyszerű eredményhez!

Szakkomment: 
Lőrinczy Attila vezetőedző, Abonyi 

Birkózó Club 
 Forrás: www.miabonyunk.hu

Molnár József április 20-án olimpiai kvali-
fikációs versenyen 60 kg-ban szerepelt. Előző 
nap súlycsoportjában 13-an mérlegeltek Józsi 
az 1-es számmal a negyed döntőért a hazai 
bolgár Anatolij Gideával kezdett. A 36 esz-
tendős, eredetileg moldovai birkózó 2003-
ban Eb-t nyert, az idei kontinensbajnoksá-
gon ezüstérmes volt. 

Birkózó gyorshírek

hagyományos „Nyuszi Kupa” elnevezésű ver-
senynek, ahol több mint 20 szakosztály  192 
versenyzője mérhette össze tudását. A zsú-
folásig megtelt teremben fiatal versenyzőink 
eredményesen vették az egész napos küzde-
lem sorozat adta terhelést.
Diák II. korcsoport: 

Kecskeméti Dávid 29 kg 	 I. hely 
Seres Attila 32 kg 		 III. hely 
Szávai Norbert 35 kg 	 III. hely 
Kunfalvi Bence 50 kg 	 II. hely 
Kiss Máté 50 kg 		  III. hely 
Csőke Márk 63 kg 	 V. hely 
Borsos Szabolcs + 69 kg 	 II. hely
Gyermek korcsoport: 
Molnár Pál 32 kg 		 II. hely  
Komáromi Viktor 32 kg 	 III. hely  
Csapatverseny végeredménye: 
I. Csepel 		  40 pont 
I. Cegléd 		  35 pont 
III. Vasas SC 		  25 pont 
IV. ESMTK 		  24 pont 
V. Abony 		  23 pont 
VI. FTC 		  13 pont  
2012. 04. 15. Budapest, Matura Mihály Ka-
det Kötöttfogású Nemzetközi Emlékverseny 
Horváth Csaba 50 kg 	 IV. hely 
Molnár László 76 kg 	 V. hely
 
Szakkomment: 

Lőrinczy Attila vezetőedző

Molnár Józsi olimpiai kvalifikációs 
versenyen vett részt  

Olimpiai részvétet jelentő kvótát csak a 
döntőbe került versenyzők szerezhetnek. 

Sajnos Józsi kikapott rutinos, nagynevű 
bolgár ellenfelétől, aki a döntőbe is bejutott. 

Szurkoljunk együtt Molnár Józsefnek!

Forrás: www.miabonyunk.hu
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Sport és egészség

Abony hírét szerte az országban viszik a 
civil egyesületek, ezek sorában a Nagyabonyi 
Íjászok is jelentős szerepet töltenek be. 

A Nagyabonyi Íjászok 2012.04.22-én Mu-
hiban jártak, a Muhi csata emlékére második 
alkalommal megrendezett íjászversenyen. 

21 akadály leküzdése volt a cél. A 
Nagyabonyi Íjászok népes csapattal (Bodor 
Erika, Domokos Albert, Kállai József, Kálló 
Tamás, Kiss Krisztián, Kun László, Molnár 
Dániel, Molnár Gábor, Pászti Zsuzsanna 
Töröcsik Attila, Töröcsik Ákos, Vincze Ist-
ván) vettek részt az eseményen, így két cso-
portba osztották őket. 

A rendező - Attila Sólymai - után a legna-
gyobb létszámmal képviseltették magukat. 
Íjászaink eredményesen álltak helyt a meg-
mérettetésen. A „2011 - Év íjásza” kitüntető 
címmel rendelkező Bodor Erika 4 ponttal 
maradt le a dobogóról. Ifjú íjászaink (Domo-
kos Albert, Molnár Dániel, Töröcsik Ákos) 
a felnőtteket megszégyenítő eredményeket 
értek el. Gratulálunk nekik, s további sikeres 
versenyzést!

Forrás: miabonyunk.hu

Akikre mindannyian nagyon büszkék lehetünk
-Hol jártak az íjászok?
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Négy forduló hátra van, ennek ellenére már a vége 
előtt megnyerték a bajnokságot az ABONETT KC 
felnőtt női kézilabdázói, akikre nagyon büszkék le-
hetünk.

Szintén ebből az apropóból már a tavalyi évben is 
ünnepelték Őket, már ekkor részt vehettek volna az 
NB I/B-ben, de sajnos ehhez több pénz, támogatás 
kellene. Az ABONETT, mint szponzor már így is 
erején felül támogatja a csapatot, tehát szükség len-
ne másik szponzor részvételére is a felsőbb osztályba 
történő belépéshez. 

Hogy erre milyen lehetőség nyílik, nem tudni, 
hiszen jelenleg még a tavalyi támogatási keret is fe-
lére csökkent az önkormányzat költségvetésében, 
tehát nem hogy több, inkább kevesebb pénz jut 
erre a célra. 

Az ABONETT csapata saját nevelésű, szinte 
kivétel nélkül abonyi játékosokkal jutott fel már 
másodszor is a csúcsra.

Mind a kézilabdás lányok, mind Brandt Tamás, 
edző sok-sok munkát fektettek ebbe az eredmény-
be, és ha nem léphetnek felsőbb osztályba, akkor ta-
lán a motivációjukat elvesztve többen abba is hagy-
ják majd a játékot, vagy más csapathoz igazolnak. 

Reméljük a legjobbakat és tiszta szívből gratulá-
lunk a lányoknak!

Forrás: miabonyunk.hu

hívja az érdeklődőket,
melyet a Központi ebédlőben (Abony, Kálvin u. 9.) rendezünk
2012. május 12-én (szombat) 19 órától

Belépő: 1000,- Ft/fő

Jegyek korlátozott számban 
Csizmadia Mihályné és 
Vida Sándorné Karitász tagoknál vásárolhatók.

A helyszínen –és a bált megelőzően is – szeretettel és köszönettel fogadunk
tombolatárgyakat, minden kisebb és nagyobb összegű felajánlást.

A bál bevételét a Karitász nyári táborozásaira fordítjuk!

NB II-es bajnokok lettek az ABONETT KC lányai

Lehengerlő ifisták
Az Abonyi Kézilabda Club férfi ifjúsági csapata 

a 04. 22-én megkezdte a rájátszást a megyei baj-
nokságban. Örkényre utaztak az ifjoncok, ahol 
gyakorlatilag kiütéses győzelmet arattak az ellenfél 
felett. A félidő 9:23 volt ide, majd a végeredmény 
17:44 lett az Abony javára. Szerkesztőségünk és 
olvasóink nevében is további sok sikert, szép és 
győztes meccseket kívánunk a fiataloknak!

A Karitász abonyi csoportja

TAVASZI JÓTÉKONYÁGI BATYUSBÁLBA

Zene: Dányi Balázs és zenekara


